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7 Οκτωβρίου 2021  

 

 Υπογραφή Προγράμματος Συνεργασίας μεταξύ Κύπρου και Πολωνίας 

στους τομείς της Επιστήμης, της Εκπαίδευσης, του Πολιτισμού, του 

Αθλητισμού και της Νεολαίας για τα έτη 2021-2025 

 

Σε ειδική τελετή που πραγματοποιήθηκε σήμερα στο Προεδρικό Μέγαρο, στο 

πλαίσιο της επίσημης επίσκεψης του Προέδρου της Δημοκρατίας της Πολωνίας 

στην Κύπρο, ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. 

Πρόδρομος Προδρόμου υπέγραψε, εκ μέρους της Κυπριακής Δημοκρατίας, 

Πρόγραμμα Συνεργασίας μεταξύ Κύπρου και Πολωνίας στους τομείς της 

Επιστήμης, της Εκπαίδευσης, του Πολιτισμού, του Αθλητισμού και της Νεολαίας 

για τα έτη 2021-2025. Εκ μέρους της Δημοκρατίας της Πολωνίας, το εν λόγω 

Πρόγραμμα υπέγραψε ο Υφυπουργός Εξωτερικών, αρμόδιος για θέματα Νομικά, 

Συνθηκών, Ηνωμένων Εθνών, Προξενικά και Κοινοβουλευτικά, κ. Piotr Wawrzyk.   

 

Η υπογραφή του Προγράμματος Συνεργασίας συμπίπτει με τη φετινή 60ή επέτειο 

από την εγκαθίδρυση διπλωματικών σχέσεων μεταξύ της Κυπριακής Δημοκρατίας 

και της Δημοκρατίας της Πολωνίας, επαναβεβαιώνοντας έτσι τους σταθερούς 

δεσμούς φιλίας και συνεργασίας μεταξύ των δύο χωρών.  

 

Το συγκεκριμένο Πρόγραμμα Συνεργασίας ενισχύει το θεσμικό πλαίσιο των 

σχέσεων μεταξύ Κύπρου και Πολωνίας, αναβαθμίζοντας τη διμερή συνεργασία 

στους τομείς της Εκπαίδευσης, του Πολιτισμού, του Αθλητισμού και της Νεολαίας. 

Το τελικό κείμενο του Προγράμματος εγκρίθηκε (με τη μορφή πρακτικών) στις 24 
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Ιουνίου 2021 σε σχετική τηλεδιάσκεψη της αρμόδιας Μικτής Επιτροπής Κύπρου-

Πολωνίας που συστάθηκε αποκλειστικά για τον σκοπό αυτό.  

 

Στο πλαίσιο του Προγράμματος Συνεργασίας, οι δύο πλευρές μπορούν να 

προωθήσουν την ανταλλαγή πληροφοριών, καλών πρακτικών, διδακτικού υλικού 

και εμπειρογνωμόνων σε σημαντικούς τομείς, όπως είναι η ψηφιακή και η 

περιβαλλοντική εκπαίδευση, αλλά και η εκπαίδευση ενηλίκων. Υπάρχουν επίσης 

συγκεκριμένες αναφορές σε σχετικά προγράμματα της ΕΕ (Erasmus+, eTwinning, 

Ευρωπαϊκό Σώμα Αλληλεγγύης) αλλά και σε διεθνείς οργανισμούς (Οικονομική 

Επιτροπή για την Ευρώπη των Ηνωμένων Εθνών – UNECE, Εκπαιδευτική 

Επιστημονική και Πολιτιστική Οργάνωση των Ηνωμένων Εθνών – UNESCO), 

μέσω των οποίων ενισχύονται οι προοπτικές συνεργασίας σε όλες τις βαθμίδες 

εκπαίδευσης και παρέχεται η βάση για περισσότερη αλληλεπίδραση τόσο σε 

διμερές όσο και σε ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο. 

 

 

 

 


